



Javasolt időköz: 6 perc Négyszög: 20x40m Tanügetésben lovagolandó, kivéve ahol a program másképp rendel. Csak csikókantárral lovagolható!

		Feladat	Bírálati szempont	Adható	Adott	Megjegyzések
1	A X C	Belovaglás munkaügetésben Állj, köszönés, munkaügetésben elindulni Bal kézre	Az ügetés és átmenetek minősége. A megállás előkészítése és pontossága, mozdulatlanság. Egyenesség a középvonalon.	10		
2	E-X X-B	Fél kiskör balra (10m) Fél kiskör jobbra (10m)	Egyensúly és elengedettség, helyes hajlítottság, a félkörök mérete és formája.	10		
3	K-X-M M	Átlóváltás, az ügetőlépéseket megnyújtani Munkaügetés	A lépéshossz változtatásának képessége az egyensúly és a lépések ütemességének megtartása mellett.	10		
4	E X B	Fordulat balra Állj (5mp), majd munkaügetés Fordulat balra	Egyenesség, egyensúly és négy lábon terhelés állj-ban, pontosság, mozdulatlanság. Megfelelő hajlítottság a fordulatokban.	10		
5	H-X-F F	Átlóváltás, az ügetőlépéseket megnyújtani Munkaügetés	A lépéshossz változtatásának képessége az egyensúly és a lépések ütemességének megtartása mellett.	10		
6	A	Állj, egy lóhossznyi hátra lépj, középlépés	Helyes ütem állj előtt, egyenesség és a támaszkodás elfogadása, az állj időtartama, megindulás az álljból. Támaszkodás az átmenetben.	10		
7	K-B B	Félatlóváltás, szabadlépés hosszú száron Középlépés	Az átmenet minősége, egyensúly az átmenetben. A lépések és a keret nyújtása, a vállak és a far lazasága, tértölelő, átlépő lépés lovaglása.	10		
8	M	Munkavágta	Az átmenet minősége, egyensúly az átmenetben, elengedettség és a vágta folyamatossága.	10		
9	H-E-K K	Vágtaugrásokat megnyújtani Munkavágta	A vágtaugrások szabályossága és nyújtása Egyenesség és a jármódon belüli átmenet folyamatossága.	10		
10	A-X-C	Váltsd a köröket, X-nél vágta-ügetés-vágta átmenettel (3-5m ügetés)	Készséges, tiszta átmenetek A jármódok szabályossága és minősége, az íveknek megfelelő hajlítások.	10		

11	M-B-F	Vágtaugrásokat megnyújtani	A vágtaugrások szabályossága és nyújtása Egyenesség és a jármódon belüli átmenet folyamatossága.	10		
	F	Munkavágta				
12	A	Munkaügetés	Az átmenet minősége, egyensúly az átmenetben, elengedtség és az ügetés folyamatossága.	10		
13	K	Könnyűügetés	A páros képessége arra, hogy be tudják mutatni, hogy a ló hátból megfelelően le tud nyúlni, javul a vállszabadság és a könnyedség, miközben elöl keresi a támaszkodást.	10		
	E-B	Fél nagykör (20m), szárazakat a kézből kiráogatni				
	B	Szárazakat felvenni				
	F	Tanügetés				
14	A	Középből	Egyenesség a középvonalon, egyensúly és négy lábon terhelés állj-ban, pontosság, mozdulatlanság.	10		
	X	Állj, köszönés				
A négyszöget A-nál hosszú száron lépésben elhagyni						
15	Lovas és ló összbenyomás pont		Az idomítási skála betartásából létrejött bizalmi viszony, ló és lovas között.	<u>10x2</u>		

Összesen: 160

Levonások:

1. tévesztés = -2 pont
2. tévesztés = -4 pont
3. tévesztés = Kizárás

Egyéb hibák: Hibánként 2 pont levonás

Bíró aláírása

Általános megjegyzések: